



Protokoll från styrelsemöte nr 5-2018 i Föreningen Franciskus på Kökar

Närvarande *På Brudhäll, Kökar:* Peter Karlsson, Gun Lindblom, Diana Lundqvist och Christian Pleijel

På telefon: Stefan Djupsjöbacka, Johan Wihlborg och Katarina Gäddnäs

Tid 5 juni 2018 kl 14-15 finsk tid

Plats Dels på Brudhäll på Kökar, dels på telefon via Zoom.

Ärenden 1 **Protokoll från föregående möte**

Handlingarna finns på <http://franciskus.ax/forening/styrelse/>

BESLUT: protokollet godkändes.

2 **Ekonomi**

Vi har c:a 5.000€ på konto just nu.

Det inkluderar bidrag från:

(a) Svenska Kulturfonden 1.000€ "för att ordna den traditionella Franciskusfesten"

(b) bidrag från Ålands Kulturdelegation 2.500€ för skådespelet Kilian II

Det senare bör flyttas till jubileumsåret 2019.

Vi har också sökt 3.000€ från Oscar Öflunds stiftelse för Kilian II.

Vi väntar en utbetalning från EU Central Baltic om c:a 13.000€ före midsommar. Av detta belopp går en del till lånet den 1/7. Redan avbetalat på lånet är 4.000€.

BESLUT: Antecknas för kännedom.

3 **2018 års fest**

Uppdatering från projektledaren: Ingen Kilian II, eventuellt ett läsdrama. Annars en guidad vandring med Kenneth Gustavsson.

Gäster: Gunnar Granberg, Kent Danielsson och Stefan Djupsjöbacka kan sova på Långskärs.

Fader Henrik behöver lite hjälp, Peter tar kontakt i dag.

Utspisning: Kerstin Gäddnäs handlar råvaror, pilgrimerna ordnar frukost och kvällste.

Det kan fortsättningsvis vara klokt att göra en budget för festen.

Föreslogs att projektledaren erhåller ett arvode om 800€ (bruttokostnad för föreningen 1,000€).

BESLUT: Projektledaren får ett arvode om brutto 1,000€.

3 Härbäret på Hamnö

Inom projektet St Olav Waterway kommer inte att uppföra det planerade servicehuset på grund av brist på likviditet.

Inredningsbehov: madrasser, sängomhängen, 1.hjälpenlåda, brandvarnare, brandsläckare, bord, stolar samt stegar.

BESLUT: Christian åtog sig att försöka ordna det praktiska.

4 Föreningen Olofsleder i Finland rf

Föreningen tar över ansvaret för pilgrimsleden efter att projektet avslutats. Budget, medlemsavgifter, protokoll från möte, stadgar och verksamhetsplan bifogas.

Nalle Öhman är ordförande, Ålands representant är Mari Puska.

Handlingarna (bilaga 2-6) finns på vår hemsida

<http://franciskus.ax/verksamhet/olovsforeningen/>

BESLUT: Antecknas för kännedom.

5 St Olav Waterways

Nyheter, kommande aktiviteter, projektets tidplan mm framgår av bifogade protokoll från möte i Jomala 3 maj. Viktigt att minnas är invigningen av leden, som startar från Åbo den 26 maj och passerar Kökar den 1-2 juni.

Vi har garanterat researrangören för vandringen Nagu-Kökar att hon inte går back (för närvarande 8 anmälda).

BESLUT: Antecknas för kännedom.

6 Ny ordförande

Styrelsen diskuterade val av ny ordförande. Följande förslag kommer att framläggas till årsmötet:

Ordförande Peter Karlsson

Vice ordförande Christian Pleijel

Även kommer till projektledare för 2019 års jubileumsfest att föreslås Katarina Gäddnäs.

7 Övriga frågor

På årsmötet skall upptagande av vår kredit i Ålandsbanken formellt beslutas.

8 Mötet avslutas



Christian Pleijel

Ordförande

Bilagor

- 1 Protokoll 4-2018
- 2 Budget St Olav förening
- 3 Medlemsavgifter St Olav förening
- 4 Protokoll från möte 27 feb 2018 St Olav förening
- 5 Stadgar St Olav förening
- 6 Verksamhetsplan St Olav förening
- 7 Anteckningar från projektmöte i Jomala 3 maj 2018